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"Голос України" 

Інтерв’ю народного депутата України Дейча Бориса Давидовича, члена фракції Партії 
регіонів. 

— Борисе Давидовичу, Ваш виступ із трибуни Верховної Ради викликав широкий 

резонанс і безліч відгуків і коментарів. Що саме спонукало Вас висловити свою точку зору, і на 

який результат Ви розраховували? 

— Спонукала насамперед та нездорова обстановка в стінах Верховної Ради, що склалася 

практично відразу, від самого початку роботи Верховної Ради України 7-го скликання.  

Причому слово «робота», як ви розумієте, до того, що відбувається в залі, підходить 

дуже мало. Блокування, бійки, закрикування, ультиматуми з будь-якого приводу з боку 

опозиції, привели практично до неможливості здійснювати законотворчу роботу, для якої 
виборці делегували депутатів до Верховної Ради.  

Я розумію, що не кожен виборець до кінця усвідомлює, наскільки важлива законотворча 

робота вищого законодавчого органу країни. Та депутати, представлені в його стінах, керівники 

фракцій і партій, у тому числі, опозиційних, прекрасно знають, що від прийняття нових законів 

чи змін до тих чи інших законодавчих актів залежать сотні й тисячі питань, що прямо 

стосуються мільйонів громадян країни, цілих галузей економіки й загалом можливості розвитку 

України. У цьому плані можу навести, на мій погляд, показовий приклад.  

Перейнявшись виборами в Києві й спрямовуючи всі свої зусилля на те, щоб добитися 

їхнього проведення в найкоротший термін, опозиція, з метою дискредитації влади, з піною на 

губах критикує будь-які дії керівників Київської міської адміністрації.  

На мою думку, така позиція наших опонентів показує їхнє глибоке презирство й 

неповагу до своїх виборців конкретно й до всіх громадян України в цілому. Але їх хвилює 
тільки влада в Києві. 

Певна річ, ці заходи вимагають фінансового забезпечення, і Кабінет Міністрів спрямував 

до Верховної Ради пропозиції про внесення змін до бюджету для виділення коштів на ці цілі. 

Здавалося б, якщо ви так турбуєтеся про виборців і про країну, відкладіть політичні 
гасла й вимоги, розблокуйте трибуну й негайно розгляньте важливі соціально-економічні 
питання. Чому не робиться?  

Перше, я вже казав, — це бажання якомога швидше добратися до влади в країні.  

А друге — зайняли позицію: ми почекаємо, поки країна буде буквально задихатися без 
необхідних дій з боку парламенту, а потім почнемо голосно кричати, як погано й неефективно 

працює цей уряд і нинішня київська влада в тому числі.  

Те, що від бездіяльності Верховної Ради можуть постраждати сотні тисяч, а, можливо, і 
мільйони, у тому числі і їх виборці, як ви розумієте, залишається на другому плані. Що на це 

можна сказати? Цинізм і ганьба.  
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— У своєму виступі, зазначаючи незаконність і неприпустимість вимог депутатів-

свободівців виступати в стінах Верховної Ради тільки українською мовою, ви наводили приклад 

толерантності міжнаціональних відносин у Криму. Наскільки, на Ваш погляд, ця рівновага 

глибока й ґрунтовна? Чи немає небезпеки в її нестійкості й можливості руйнування? 

— Якщо ви помітили, то, коли я наводив як приклад ситуацію з міжнаціональними 

відносинами в Криму, я загострив увагу також на тому, що збереження миру й спокою дається 

кримчанам «не так легко й просто, як це може здатися з Києва».  

Коли я говорив про те, що у жодного з депутатів будь-якого рівня міста Сімферополя не 

народилася ідея перейменувати хоч одну з вулиць, що носять ім’я видатних особистостей 

української історії та культури, у відповідь на такі дії в інших регіонах України, то це щира 

правда. Але, коли я сказав, що, у жодній збудженій голові навіть нашкодивших підлітків не 

народилася думка осквернити ті погруддя Івана Франка й Тараса Шевченка, що стоять у парку і 
на бульварі, які носять їх імена, так це теж правда, але не вся.  

Багато сімферопольців пам’ятають, як непросто на Радянській площі з’явився пам’ятник 

спочатку генералові Григоренку, а потім монумент «Постріл у спину» жертвам вояків ОУН-

УПА й іншим колабораціоністам...  

І за моєї пам’яті це фактично єдиний приклад у Криму, коли, як мені здається, з 
ідеологічних міркувань, монумент «Постріл у спину» був облитий фарбою.  

Можна довго сперечатися про необхідність встановлення того чи іншого пам’ятника, але 

вандалізм над пам’ятниками — це вандалізм над пам’яттю. 

Бо жертви ОУН-УПА — це тисячі й десятки тисяч переважно молодих фахівців, із 
центральної й східної України, українців за національністю, направлених на роботу в колгоспи, 

школи, лікарні, бібліотеки й ін., а також ті жителі західних регіонів, які не підтримували УПА й 

стали на сторону радянської влади.  

Хоч би як ми ставилися до цієї не такої вже далекої нашої історії, хоч би як не 

інтерпретували ті події, але я вважаю, що образа пам’яті безневинних жертв — це не 

хуліганство, це більше ніж злочин. Про це треба казати, тим більше, напередодні такої трагічної 
дати, як депортація кримськотатарського народу 18 травня. 

Ми всі, незалежно від національності й віросповідання, маємо чітко розуміти, що будь-

який радикалізм будь-якого національного чи політичного забарвлення повинен наражатися на 

найжорстокішу відсіч у наших думках, вчинках і діях.  

Занадто дорого обходяться простим людям наслідки політичних амбіцій і кар’єрних 

устремлінь окремих фанатиків і авантюристів. 

— Правильно я розумію, що саме тому Ви звернулися до представників фракції 

«Свобода» зупинитися й не розігрувати мовну карту, а всім колегам по залу подякували за 

увагу українською, російською і кримськотатарською мовами? 

— Давайте згадаємо, чим керувалися, у тому числі, і свободівці, що блокували роботу 

Верховної Ради, домагаючись індивідуального голосування в залі. Насамперед тим, що цього 

вимагає Конституція України, а вони прийшли до Верховної Ради, щоб домагатися виконання 

Конституції й законів України. Але ж саме ми й не заперечували, довівши це своїм 

голосуванням з цього питання.  

А тепер давайте глянемо на їхню категоричну вимогу виступати в залі парламенту тільки 

українською мовою, що супроводжується перекрикуванням виступаючих на російській.  Але ж 

використання не тільки української мови дозволяє частина 3 статті 10 Конституції України, що 

гарантує вільний розвиток, використання й захист російської, інших мов національних меншин. 

Конституція, що має пряму дію, гарантує (!!!) використання російської мови.  

Виступати російською мовою депутатам Верховної Ради дозволяє також стаття 2 Закону 

України «Про Регламент Верховної Ради України» і стаття 9 Закону України «Про основи 

державної мовної політики».  

Звідси видно, що позиція свободівців свідчить про те, що вони не поважають ні 
Конституцію України, ні її закони.  
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Підхід доволі цинічний і безпардонний — де мені вигідно, я обстоюю й вимагаю 

дотримання Конституції й законів, а де невигідно, можу вимагати й їх недотримання. 

Тому, коли я закликав депутатів від «Свободи» зупинитися, головною метою було 

донести думку про те, що силою не бути милою.  

Як ви розумієте, у такій ситуації в ролі потерпілого бути не хочеться нікому.  

І я намагався пояснити, що своїми агресивними протиправними діями вони не тільки не 

посилюють позиції української мови, а викликають протилежну реакцію.  

Для тих, хто часто заглядає в Інтернет і соціальні мережі, не таємниця, що полеміка там 

про використання української, російської мов на стільки градусів вища, що полеміка в нашому 

залі нагадує, скоріше, суперечку в інституті шляхетних дівчат.  

Коли мене нещодавно запитали, як я ставлюся до закликів у мережах у відповідь на 

закриття російських шкіл, газет, фільмів, відмовитися від шоколаду Порошенка й львівського 

пива, я, безумовно, відповів, що це маячня. Тому що, якщо така маячня знайде відгуки в якоїсь 

частини населення, то вона завдасть шкоди не тільки й не стільки господарям підприємств, 

скільки економіці країни, а, отже, і тим, хто це підтримав.  

Коли в полемічному запалі депутати закликають людей на вулиці чи в залі до 

«Коліївщини», вони, либонь, не завжди до кінця уявляють собі, що силовий конфлікт завжди 

має два боки. А, отже, у силовому протистоянні, хто б, зрештою, не переміг, завжди будуть 

жертви по обидва боки.  

І тому, звертаючись насамперед до розуму тих, хто виступає з такими закликами, я 

звернув їхню увагу на те, що сьогодні ми не маємо жодного права влаштувати ще одні «Крути» 

для наших дітей.  

Тільки розуміння, що всі ми різні, а країна у нас багатолика за національним складом, 

віросповіданням, звичаями, дасть змогу нам бачити у стосунках один до одного не ворогів і 
супротивників, а представників своїх виборців, у яких різні погляди на розвиток країни.  

І тільки розуміння того, що не бажання перемогти один іншого, нав’язати іншому свої 
погляди, а бажання шукати компроміс в ім’я наших же виборців, а, отже, всього народу 

України, дасть змогу нам будувати процвітаючу й щасливу Україну. 

http://www.golos.com.ua/Article.aspx?id=289651 

Кримські татари відсвяткували «Хидирлез»  

Микола Семена, «День» 

Вчора в культурно-мистецькому центрі «Шехерезада», що розташований на своєрідному 

кримському «співочому полі» між Сімферополем і Бахчисараєм, відбулося традиційне 

кримськотатарське національне свято весни і родючості – «Хидирлез». 

Це стародавнє тюркське свято землеробства, присвячене завершенню весняних польових 

робіт і вигону худоби на літні пасовища. Воно відзначається, як правило, на самому початку 

травня. Історично «Хидирлез» має ще доісламське коріння, є загальним святом для тюркських 

народів та відзначається іграми, веселими змаганнями, яскравою демонстрацією здобутків та 

продуктів народних ремесел і мистецтв. Назва свята походить від імен тюркських святих 

Хидира та Ільяса, які, за легендою, безперервно подорожують світом та допомагають людям 

ділитися досвідом та мистецтвами. 

Вчора в «Хидирлезі-2013» взяли участь понад 35 тисяч людей – жителі практично з 
усього Криму, а також з Херсонської області та Краснодарського краю Росії, причому не тільки 

кримські татари. Музика і пісні, виконання обрядів, ярмарки виробів народно-прикладного 

мистецтва, осередки східної кухні, дефіле етнічної моди, змагання з кінного спорту, 

національної боротьби куреш – все це включала програма свята. 

Надзвичайно яскравим видався концерт на головній сцені фестивалю «Хидирлез». В 

ньому взяли участь більше 20 улюблених в Криму колективів та зірок естради – колективи 

«Кунешчик», «Акьяр», «Йилдизчик», «Гузель Кирим» та багато інших. На запрошення 
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оргкомітету відгукнулися і стали центром програми народний артист України Фемі Мустафаєв, 

зірка світового етнічного джазу Енвер Ізмайлов та популярна співачка з Узбекистану Наталія 

Нурмухамедова. За оцінками учасників свята більше 10 тисяч глядачів біля естрадної сцени 

зібрали виступи популярної кримськотатарської співачки Джамали, яка виконала пісні різними 

мовами, а головне – нові твори зі свого кримськотатарського альбому. 

За споконвічною традицією учасники «Хидирлезів» під час свята викочували калакай – 

великий коровай з національним орнаментом на верхньому боці. За повір’ям, якщо він 

покотиться і впаде до неба верхньою стороною – рік буде вдалим і врожайним, а якщо нижньою 

– засушливим та скупим на хліб. Цього року право викотити головний калакай Криму надали 

голові Меджлісу Мустафі Джемільову. Коровай ліг до неба верхом, значить 2013 рік має бути 

добрим та вдалим на врожай. 

На жаль, цьогорічний «Хидирлез» пройшов без участі представників кримської влади. 

Однак, за оцінками учасників, це не знизило рівень свята. За словами Першого заступника 

голови Меджлісу Рефата Чубарова, чиновники демонстративно відмовилися створити спільний 

з представницьким органом кримськотатарського народу організаційний комітет з проведення 

святкувань і проігнорували попередження кримськотатарської громадськості, що «Хидирлез» 

святкується традиційно у першій декаді травня. Рада міністрів Криму призначила свій 

«альтернативний» «Хидирлез» на 10-12 травня, і планує провести його не централізовано, як 

загальнонародне свято, а вроздріб по регіонах. 

Обрана владою дата альтернативного святкування, м’яко кажучи, суперечлива, адже 

саме в ці дні 1944 року Державний комітет оборони СРСР ухвалив рішення про депортацію 

кримських татар, в результаті якого було сплановано та підготовлено операцію по виселенню 

близько 200 тисяч переважно жінок, людей похилого віку та дітей з батьківщини, а чоловіків з 
військових частин в республіки Середньої Азії. 18 травня в Криму буде відзначатися чергова 

річниця цієї трагічної події, відбудеться загальнокримський жалобний мітинг. «Ці дні для 

кримських татар – це час скорботи за рідними, які загинули внаслідок цього злочинного 

рішення, а не для веселощів і танців», – сказав «Дню» Рефат Чубаров. Саме через це Меджліс 
закликав співвітчизників бойкотувати урядові заходи. Політика, вважає він, має бути окремо, а 

свято має проводитись так, як це робили попередні покоління народу, а не як вказує влада… 

Святкування «Хидирлезу» вже відбулося також в Керчі та Ялті. У курортній столиці 
Криму, крім традиційних заходів, відбувся фестиваль чебуреків. Своє кулінарне мистецтво на 

центральній площі міста демонстрували вісім поварів кафе та ресторанів Південного берега. В 

фестивалі взяли участь представники Ради міністрів Криму, міської Ради Ялти. Секретар 

Міськради Сергій Ілляш вручив переможцям фестивалю грамоти і призи – мішки муки, яка є 
головним компонентом для приготування чебуреків. 

http://www.day.kiev.ua/uk/article/den-ukrayini/krimski-tatari-vidsvyatkuvali-hidirlez 

Возле здания Верховной Рады запретили ездить на велосипедах  
"Аргументы и факты в Украине" 

Проходя мимо режимного объекта украинцы обязаны катить «транспорт» рядом. 

Возле здания Верховной Рады запретили ездить на велосипедах, сообщают 

правоохранители. При подъезде к месту нужно остановиться и пройти мимо режимного 

объекта, а транспортное средство катить. 

Такое решение объясняют мерами предосторожности от аварий, ведь рядом со зданием 

депутаты паркуют свои автомобили. 

До этого Александру Бригинцу из партии «Батьківщина» отказали парковать велосипед 

на территории Рады, после чего он предложил сделать здесь специальную велопарковку. В ВРУ 

ему отказали, но вместо этого разрешили размещать двухколесное средство на ул. Банковой и в 

хоздворе административных зданий на ул. Садовой и ул. Шелковичной. 
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«Жаль, что я, как рядовой нардеп, не могу настоять на создании велопарковки на 

Грушевского, 5, ведь этот двор используют только для заезда служебного автотранспорта, 
обслуживающего руководство, председателей комитетов и фракций» – сказал Бригинец. 

Также он выразил надежду, что у депутатов появится и служебные велосипеды, которые 

изменят ситуацию с разрешениями Рады. 

http://www.aif.ua/society/news/58037 

Справедливість без поспіху  
Сергій Милоградов, «Закон І Бізнес» 

Експерти вважають, що нова редакція закону про банкрутство дозволяє кредиторам 

значно краще захистити свої права. Разом з тим прописані норми все ж суттєво відрізняються 

від тих, які хотіли б бачити фахівці, адже інвестор усе ще не може бути впевнений у поверненні 
коштів. Тому у Верховній Раді готуються до запровадження нових змін, які, зокрема, дозволять 

кредитору отримати кошти незалежно від того, коли він заявив вимогу. 

Хотіли як краще 

Особливості нової редакції закону «Про відновлення платоспроможності боржника або 

визнання його банкрутом» обговорили нардепи, судді, арбітражні керуючі та експерти під час 

конференції «Реструктуризація та банкрутство: нові правила». Захід організували ВГО 

«Саморегулівна організація фахівців конкурсного процесу» та Центр комерційного права. 

Закон, який суттєво змінив проведення процедури банкрутства, Верхов-на Рада ухвалила 

ще у 2011-му, однак чинності він набув лише в січні цього року. Новації позиціонувались як 

такі, що мають створити механізми для кращого захисту прав кредиторів. На думку експертів, 

на це зміни й спрямовані. Інша справа, що вони все ж містять значну кількість недоліків. 

За словами віце-президента ВГО «Саморегулівна організація фахівців конкурсного 

процесу» Віталія Титича, очікувати негайних позитивних змін не варто. «Швидше, навпаки, в 

сьогоднішніх реаліях українського правозастосування численні «технічні» вади нової редакції 
можуть мати серйозні негативні наслідки», — наголосив він. 

Чому в кінцевому результаті закон далеко не досконалий, спробувала пояснити директор 

Центру комерційного права Валентина Данішевська, яка брала участь у підготовці проекту. 

Вона продемонструвала учасникам конференції уривок з фільму «Іронія долі, або З легким 

паром», у якому йдеться про архітектора, що намалював проект будівлі. Після затвердження 

малюнку в різних кабінетах велична споруда перетворилась на звичайну багатоповерхівку. 

Подібні метаморфози, вважає В.Данішевська, відбулись і зі змінами до закону. 

Разом з тим експерт відзначила, що нова редакція все ж суттєво краща, ніж попередня. 

Раніше, наголосила вона, закон використовувався для того, щоб легально не сплачувати борги, 

також його положення сприяли недружньому захопленню підприємств. 

На думку В.Данішевської, той факт, що минулого року заробітчани привезли до держави 

більше коштів, ніж вклали закордонні інвестори, яскраво демонструє те, як в Україні 
захищаються права кредиторів . При цьому іноземні гроші надходили переважно з Кіпру. 

Тобто, швидше за все, вони були зароблені саме в нашій країні й просто повернулися. Таким 

чином, відзначила В.Да-нішевська, ризикувати, інвестуючи в Україну, вже майже ніхто не 

готовий. 

Навряд чи нова редакція закону про банкрутство зможе кардинально змінити ситуацію, 

але, переконана директор центру, ухвалення акта — крок у правильному напрямку.  

В.Данішевська вказала на те, що, звісно, новації містять деякі невідповідності та помилки, але 

мінімізувати їх можна буде завдяки якісним тлумаченням. 

На те, яке значення для економіки має цей нормативний акт звернув увагу й віце-

президент ВГО «Саморегулівна організація фахівців конкурсного процесу» Андрій Потьомкін. 

Він навів статистику розгляду господарськими судами справ про банкрутство у тих випадках, 

де кредиторами були банки. З початку фінансової кризи кількість таких справ зросла в 5 разів. 
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Так, якщо у 2007 р. їх було близько 150, то у 2011-му — понад 750. Ще більш стрімко зростала 

кількість справ, які ініціював саме боржник, — їх за ці роки стало більше в 50 разів. При цьому, 

очевидно, якщо до суду звертались фінустанови — вони намагались повернути борги, а 

позичальники дуже часто ініціювали провадження, аби ухилитись від виконання своїх 

зобов’язань. 

Зміни будуть 

Роль цього законодавства розуміють і у Верховній Раді. При цьому парламентарі 
усвідомлюють і недосконалість ухвалених ними новацій. Представниця ВО «Батьківщина», 

заступник голови Комітету ВР з питань економічної політики Ксенія Ляпіна в ході конференції 
розповіла, що вже готується низка змін. 

На її думку, питання банкрутства — одне з ключових для вітчизняної економіки, а 

міжнародні організації не-одноразово вказували, що невиконання зобов’язань перед 

кредиторами — серйозна проблема для нашої країни. К.Ляпіна сприймає новий закон про 

банкрутство як «живий», тобто його постійно коригуватимуть відповідно до потреб часу. Хоча 

й нинішня редакція, за її словами, вже допомогла збалансувати права кредитора й боржника. 

У парламенті, розповіла нардеп, є значна кількість проектів, які спрямовані на зміну 

правил регулювання процедур санації та банкрутства. Часто це несистемні зміни: готуючи 

проекти, нардепи намагаються вирішити якесь конкретне питання, що їх турбує. І тут, 
відзначила К.Ляпіна, необхідно аналізувати проекти, щоб визначити, які узгоджуються з 
ідеологією нинішнього законодавства, а які суперечать їй. Для того щоб відділити зерно від 

полови, у ВР навіть створили спеціальну дорадчу раду. 

Крім того, що законодавчі зміни мають бути прийняті, вони мають працювати так, як 

того бажали їх автори, наголосила К.Ляпіна. При цьому, на думку нардепа, можна побачити 

випадки, коли закон виконується з такими відхиленнями, які повністю змінюють його 

призначення. Тому заступник голови комітету пообіцяла, що в цій сфері діятиме 

парламентський контроль. 

Тривалість гарантій 

У необхідності внесення низки змін до закону переконана й сама К.Ляпіна. Зокрема, 
вона сумнівається в доцільності пресічного терміну для подання кредиторами своїх вимог. 

Так, відповідно до закону після оприлюднення повідомлення про порушення 

провадження у справі про банкрутство кредитори мають протягом 30 днів заявити про свої 
вимоги. Пропущений строк не підлягає поновленню, а вимоги, заявлені після нього, не 

вважаються конкурсними. Погашатимуть їх лише в шосту чергу. Таким чином, навіть один з 
основних кредиторів може взагалі не дочекатись отримання своїх грошей — на всіх не завжди 

вистачає. 

К.Ляпіна переконана, що такі обмеження для кредиторів — недоречні. За її словами, 

зобов’язання не повинні просто так зникати. «Україна вже мала б перехворіти таким підходом», 

— наголосила нардеп. Вона вважає за доцільне внести зміни, відповідно до яких навіть якщо 

термін подання вимог кредиторами вже закінчився, вони все одно зможуть заявити про 

зобов’язання й потрапити в ту чергу, до якої мали б належати. Однак той, хто запізниться, 

матиме все ж менше прав, ніж більш спритні кредитори, зокрема не зможе брати участі в 

управлінні процесом санації. Хоча всю інформацію про його перебіг отримуватиме. 

У Верховній Раді вважають, що ще однією проблемою є відсутність закону, який 

повноцінно регулював би порядок організації аукціонів. Невідомо, як їх проводити, якою має 
бути процедура. Тому це питання тимчасово слід було б якомога детальніше прописати в законі 
про відновлення платоспроможності. 

У тому, що необхідно й далі рухатись до тих правил, які забезпечать неухильне 

виконання боржником своїх зобов’язань, переконана й В.Данішевська. За її словами, 

закордоном немає практики позбавлення кредиторів можливості повернути кошти, якщо вони 

не встигають вчасно подати відповідні документи. У деяких країнах арбітражний керуючий 

резервує кошти для виплати тим, хто ще не звертався за ними. 
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Законодавчі новації, переконані експерти, мають бути спрямовані на усунення бар’єрів 

перед кредитором, адже лише тоді він не боятиметься давати кошти вітчизняним підприємцям. 

Крім цього, інвестор зможе не перестраховуватись, очікуючи збитків, і, як наслідок знизити 

процентну ставку. Але без дієвих і перевірених на практиці гарантій він навряд чи піде на такий 

крок. 

http://www.zib.com.ua/ua/15788-

nardepi_gotovi_znyati_obmezhennya_dlya_zayavlennya_vimog_kre.html 

В отличие от большинства украинцев, народные депутаты 7 и 8 мая на работу не 
вышли  

"Факты и комментарии" 

В Украине 7 и 8 мая установлены рабочими днями. Данное постановление Кабинета 
министров касается всех граждан страны, кроме, как отказалось, народных депутатов. 

Так, гражданская сеть «Опора» решила проверить, как народные избранники выполняют 

закон «О комитетах Верховной Рады Украины», который предусматривает, что депутаты строят 
свою работу на принципах плановости, а проведение заседаний комитетов является 

подготовкой к пленарному заседанию парламента. 

В частности, согласно календарному плану работы ВР, 7 и 8 мая депутаты должны были 

бы работать в комитетах, комиссиях и депутатских фракциях. Данный период является 

подготовительным к пленарным заседаниям, которые состоятся с 14 по 17 мая. При этом о 

результатах проведенной работы они информируют общественность через сайт парламента, 

газету «Голос України» и другие средства массовой информации. 

Однако, как выяснилось, никакой информации о работе парламентских комитетов нет. 
При этом в информационном управлении Аппарата ВР, которое отвечает за обнародование 

информации о работе парламента, сообщили, что ни один из комитетов не обращался к ним с 

просьбой разместить заметки об их деятельности 7 и 8 мая. Не появилось такой информации и 

на официальных страницах комитетов в интернете и в газете «Голос України». 

В то же время сами депутаты признались, что никаких заседаний в эти дни не 

проводится, а парламентарии продолжают отдыхать. 

Примечательно, что трудолюбию народных избранников в Верховной Раде нынешнего 

созыва можно только позавидовать. Так, в апреле заседания провели лишь 3 из 29 

парламентских комитетов. 

http://fakty.ua/162846-v-otlichie-ot-bolshinstva-ukraincev-narodnye-deputaty-7-i-8-maya-na-

rabotu-ne-vyshli 

Інтернет-ЗМІ 

"УДАР" домігся відкриття провадження видалення нардепа з засідання уряду  
Українські Національні Новини 

Печерський райвідділ внутрішніх справ відкрив кримінальне провадження за фактом 

подій, що відбулися 27 березня під час засідання уряду. Про це УНН повідомили у прес-службі 
партії "УДАР". 

Як повідомлялось раніше, лідер партії "УДАР" Віталій Кличко та народний депутат 

Сергій Каплін звернулися до Міністерства внутрішніх справ України із вимогою відкрити 

кримінальне провадження проти Прем’єр-міністра Азарова через силове видалення С.Капліна із 
засідання кабміну. 

Нагадаємо, 27 березня депутата від фракції “УДАР” Сергія Капліна вигнали з засідання 

уряду. Інцидент відбувся після того, як нардеп висловив незадоволення заявами голови 
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Держслужби з надзвичайних ситуацій Михайла Болотоських про пропозицію звільнення 

керівників районів. 

http://www.unn.com.ua/uk/news/1210827-udar-domigsya-vidkrittya-provadzhennya-

vidalennya-nardepa-z-zasidannya-uryadu 

Валентина Теличенко: "Решение ЕСПЧ по делу Тимошенко содержит 
формулировку «политические мотивы», все остальное - спекуляции"  

ОстроВ 

Заявления об отсутствии в решении Европейского суда по правам человека (ЕСПЧ) 

политических мотивов ареста Юлии Тимошенко является извращением или спекуляциями. Об 

этом сказала представитель Юлии Тимошенко в первой жалобе в ЕСПЧ Валентина Теличенко, 

комментируя интервью сотрудника Суда Родерика Лидделла некоторым украинским СМИ, - 

сообщает сайт БЮТ. 

По ее словам, вокруг разъяснений г-на Лиддела произошли спекуляции, которые, 
предположительно, исказили смысл комментария. 

В.Теличенко подчеркнула, что установление Европейским судом политических мотивов 

ареста Юлии Тимошенко не подлежит сомнению. 

 «В случае установления нарушения статьи 18 Европейской Конвенции ЕСПЧ 

обязательно устанавливает, какие именно незаконные мотивы имели место. В решении по 

Тимошенко суд установил, что судья Киреев неуважение к суду указал как причину ареста в то 

время как истинную причину скрыл. Суд четко связал дела Тимошенко и Луценко как такие, в 

которых нарушение статьи 18 было по тем же самым мотивам - политическим», - объяснила В. 

Теличенко. 

Представитель отметила, что сам текст решения ЕСПЧ по Тимошенко содержит четкую 

формулировку о наличии политических мотивов. 

«...Как и в деле Луценко, суд усматривает ряд специфических особенностей 

обстоятельств ареста заявительницы, которые позволяют установить наличие политических 

мотивов ареста отдельно от оценки общего контекста вероятно политически мотивированного 

уголовного преследования заявителя как лидера оппозиции путем инициирования ряда 

уголовных производств после смены власти и перед парламентскими выборами », - говорится в 

п. 298 решения ЕСПЧ, - отмечается в сообщении. 

http://www.ostro.org/general/politics/news/418968/ 

В Украине хотят запретить видеорегистраторы  

Авто@Mail.Ru 

Верховная Рада рассмотрит предложение нардепов о запрете несанкционированной 

видеосъемки граждан и должностных лиц. 

Народные депутаты от оппозиции, члены фракции Всеукраинского объединения 

«Батьківщина» Виталий Ярема и Геннадий Москаль, внесли на рассмотрение законопроект № 

2940 «О внесении изменений в Криминальный кодекс Украины относительно введения 

криминальной ответственности за незаконное осуществление визуального наблюдения за 

лицом». 

Депутаты настаивают на том, что визуальное наблюдение с использованием 

видеозаписи, фотосъемки или с помощью других технических средств является негласным 

следственным действием, которое связанно с вмешательством в личную жизнь. Такие меры 

должны проводиться только на основании постановления суда согласно действующему 

криминально-процессуальному законодательству. Таким образом, ведение любой видеосъемки 

без разрешение может быть приравнено к вмешательству в личную жизнь. 

По мнению оппозиционеров, визуальное наблюдение - это целенаправленное негласное 

или открытое, но вопреки воле лица, наблюдение (слежка) за лицом в течение определенного 
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времени с целью сбора, проверки, фиксации на материальных носителях и дальнейшего 

использования или передачи третьим лицам информации о нем, месте его нахождения, 

действиях, в том числе при проведении следственных (розыскных) мероприятий и негласных 

следственных действий. Таким образом, каждый водитель, использующий видеорегистратор 

для общения с инспекторами или фиксации дорожной обстановки, автоматически нарушает 

закон в случае его принятия. Нардепы верят в то, что принятие такого закона обеспечит 

конституционные права граждан Украины и избавит их от вмешательства как государственных 

органов, так и частных лиц. 

Для нарушителей Ярема и Москаль уже разработали сетку штрафов. За незаконное 

ведение визуального наблюдения депутаты предлагают наказывать на 850-3 400 грн, оправлять 

на исправительные работы на срок до двух лет или ограничивать свободу до трех лет. Если в 

объектив попали государственные лица или общественные деятели, штраф составит от 3 400 до 

17 000 грн, либо нарушителю грозит лишение свободы на срок от 3 до 7 лет. В случае если 

такие действия нанесут вред правам, свободам или интересам граждан, тюремный срок 

составит от 7 до 10 лет. 

http://auto.mail.ru/article.html?id=41622 

«Маркування палива - новий податок, не гарантує якості бензину»  

ГолосUA 

Проблема ціни бензину, гострота якої як для городян, так і для селян зростає саме 
влітку, коли починаються поїздки на дачу і приходить час польових робіт, може найближчим 

часом, що називається, загостритися. Ціни на пальне можуть злетіти через введення 

запланованого урядом нового його маркування. Про те, навіщо вводити маркування бензину і 
дизпалива, і кому в Україні це вигідно, кореспондент ГолосUA розпитав заступника директора 

науково-технічного центру «Психея» Геннадія Рябцева. 

- Геннадій, яке маркування палива збираються ввести? 

Це чергова ситуація, коли Україні пропонують орієнтуватися на давній досвід Уганди 

або Кот-д'Івуара, в яких маркування палива принесло «відчутний ефект». В усі нафтопродукти 

податкова інспекція пропонує додавати якусь «секретну» речовину. 

Вважається, що якщо в бензин додавати якусь рідину, маркер, який потім можна виявити 

якимось приладом на просвіт за оптичними властивостями, це приведе до підвищення якості 
палива в Україні. Але насправді це смішно. 

- А навіщо взагалі це потрібно? Щоб підняти ціни на паливо? 

Ні, ціни нікого не цікавлять. Створюється якась спеціалізована організація - 

постачальник маркера акцизного податку, яка здійснюватиме, по-перше, виробництво цього 

«секретного» маркера. І, по-друге, його продаж. Причому, за якою ціною, і що це буде за 
організація - ніхто не знає. 

Власне кажучи, ініціатива належить Мінприбутків і зборів України. А Міненерго 

зацікавлене в цьому, оскільки буде формувати єдиний реєстр виробників та імпортерів 

нафтопродуктів. І що це за реєстр, які відомості він буде збирати, і хто буде цим займатися - 

теж неясно. 

- Чи підтримає парламент запровадження такого маркування? 

Цей закон цілком можуть прийняти. Він вже одного разу був схвалений парламентом, в 

липні позаминулого року. Президент його тоді ветував. На жаль, подібні пропозиції генерують 

люди, які погано розбираються в проблемі, але роблять вигляд, що вони - «великі мужі». Один з 
авторів відповідного законопроекту стверджує, що Президент відправив документ на 

доопрацювання. Але раніше Президентом було чітко сказано: «Пропоную закон України 

відхилити, оскільки він негативно позначиться на функціонуванні ринку нафтопродуктів». 



 

Інформаційне    управління    Апарату    Верховної    Ради    України    

 

12 

Якщо біля Президента, в Адміністрації або Комітеті з економічних реформ виявиться 

хоча б одна людина, яка професійно займається цим питанням, то, реакція буде аналогічною 

тій, яка була в 2011 році - скористатися правом «вето». 

- А якщо цей закон все ж таки набуде чинності? 

Це досить тривала процедура. Але якщо візьмуть - потрібно буде розробляти 

спеціальний порядок, як і що додавати в паливо. 

Фактично, цей закон - це новий податок. І він суперечить Податковому, Бюджетному 

кодексу, Кодексу про адміністративні правопорушення, суперечить цілому ряду указів 

Президента, в якому визначене повноваження центральних органів виконавчої влади. 

Положенням про Мінприбутків і про Міненерговугілля він теж суперечить. 

- Тобто, при введення маркування палива треба буде міняти обширну законодавчу базу? 

Абсолютно вірно. 

- Кому в Україні не вигідне це нововведення, хто буде протестувати? 

Згадайте нещодавню ініціативу Мініфраструктури про поетапне підвищення акцизів на 

нафтопродукти до європейського рівня. Тоді нафтопродукти подорожчали б на 3-4 гривні, а то 

й на 7-8 гривень за літр, за деякими оцінками. І навколо цього такий галас піднявся! В 

результаті представники уряду на прес-конференції вибачилися і сказали, що це все чутки. 

Це питання, як кажуть, необхідно «підняти на сміх» ... Тим більше, що в Міненерго зараз 
займатися цим нікому, і таке враження, що ця пропозиція - якийсь старий лист, підготовлений 

раніше для Кабміну. А Ставицький «стукнув кулаком по столу», і останні співробітники 

Міністерства палива та енергетики подали його, як нову пропозицію. 

Нововведення нікому не вигідне - крім організації, яка буде виробляти і заливати ці 
маркери. 

- Це може якось вплинути на якість бензину? 

Яка зараз теза просувається? Якісний бензин - це той, в якому присутній маркер в 

необхідній концентрації, а не той, у якого є відповідні стандарту параметри. Отже, всі 
«бодяжники» будуть, благополучним чином, цей маркер купувати, і заливати його у всякісь 

«дослідні партії», бензини сумішеві, бензини з коксохімічними присадками. І говорити: «А що 

таке? У нас маркер є - отже, бензин якісний». Але наявність маркера не гарантує того, що 

паливо буде відповідати хоч якомусь стандарту. 

http://ua.golos.ua/ekonomika/13_05_07_g_ryabtsev_markirovka_topliva__novyiy_nalog_ne_g

arantiruyuschiy_kachestva_b# 

Він себе не обділив?..  

Обозреватель 

На прохання прокоментувати інформацію про буцімто незадоволення Яценюка колегою 

по боротьбі Тягнибоком, політолог Віталій Бала відповів стримано: "Я не з тих людей, хто 

обговорює інформаційні качки". 

Між тим качка вийшла жирна. Може, і не бройлер, та все ж… Подейкували, що, 

відправившись до Єрусалиму, Арсеній Петрович Яценюк прихопив із собою кількох 

соратників, аби провести виїздне засідання фракції "Батьківщини" на Святій Землі.   

Так от, безпосередньо перед початком великодніх дійств, Яценюк нібито повідав 

однофракційцям про невтішну статистику, котру він прихопив із собою. Мовляв, акція 

"Повстань, Україно!" не те, що б провалилася зовсім, але й не забезпечила опозиції солідних 

бонусів. 

Ба навіть більше: згідно "внутрішньої соціології", рейтинг УДАРу Віталія Кличка впав 

на 4 відсотки, рейтинг "Свободи" – на 3%. Хоча загалом підтримка об’єднаної опозиції 
лишається стабільною.     
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З цього всього, кажуть джерела, Яценюк зробив висновок, що об’єднана опозиція надає 
невиправдано високу підтримку "Свободі", тоді як остання не виконує взяті на себе 

зобов’язання щодо фінансових внесків та залучення "своєї" частини електорату для участі у 

акціях. 

(Чому вогонь критики зі сторони Яценюка оминув Кличка та УДАР – невідомо. Про це 

історія мовчить).    

Озвучені Яценюком дані присутні буцімто зустріли досить емоційно, після чого 

домовились: по поверненню до Києва зібратися ще раз та уточнити вимоги до політичних 

партнерів, котрі взяли на себе зобов’язання по проведенню спільних акцій в форматі "Вставай, 

Україно!". 

"Ви можете уявити собі подібну розмову на порозі Гробу Господнього? Я – ні", – сказав 

Віталій Бала, нагадавши, що "некоректно і не професійно" забувати про те, що три опозиційні 
течії (представлені Яценюком, Кличком, Тягнибоком та їхніми партіями) репрезентують три 

різні політичні сили, різне електоральне поле тощо. 

Єдиною у них є тільки мета – усунення Януковича, додав Бала, сказавши також, що було 

б навіть дивно, якби по дорозі до цієї мети всі йшли в ногу. "Запускати інформаційні качки про 

наявність в лавах опозиції протиріч – один з методів боротьби з нею. Вочевидь, в опозиції не 

все так погано, якби подібні плітки є потрібними", – припустив Бала.    

Добре в опозиції чи погано – цього ми напевно не знаємо. Але й не беремося 

стверджувати, що вікопомна розмова Яценюка з колегами відбулася саме на підході до 

найбільшої християнської святині. Богу – богово, а кесарю – кесареве, так би мовити… Яценюк 

міг висловити дистанційне невдоволення Тягнибоку до або після відвідин храму, або взагалі 
поза Єрусалимом. 

Між тим претензії Яценюка аж ніяк не виправдані, вважає інший експерт – Кость 

Бондаренко. Якщо говорити про західну Україну, то там внесок Тягнибока складно 

переоцінити. "Бо у Львові Яценюк – ніхто, а Тягнибок там серйозний політик", – сказав 

"Обозревателю" Бондаренко. 

"Схоже на те, що Яценюк зумисне принижує колег, – припустив наш співрозмовник. – 

Мені це нагадує сцену з фільму "Весілля в Малинівці", де Попандопуло, перекладаючи шмаття, 

каже: "І це моє, і це моє, чи я себе не обділив?"… 

"Почалася президентська кампанія, – додає Бондаренко, котрий, схоже, не схильний 

ідеалізувати опозицію та її лідерів, – а це означає, що для Яценюка настало свято власного 

тріумфу. Тягнибок та Кличко потрібні йому як статисти, або ж непотрібні зовсім. 

Тимошенко знаходиться за гратами, і там вона влаштовує Яценюка більше – тепер як 

символ боротьби. У президентській гонці кандидат має бути один", – підсумовує Кость 

Бондаренко. 

Те, що претендент на головне крісло країни від опозиції мусить бути один, говорили й 

представники антивладного істеблішменту, причому говорили вони про це не раз. Інша річ, 

ділити це крісло на трьох Яценюк, Кличко та Тягнибок ще навіть й не починали, відтак 

говорити про те, що кандидати X та Y поступилися місцем достойнику Z, зарано. 

А от те, що Яценюк, безумовно, гне власну лінію, – саме вчасно. Він вирішив обійтися 

без вайлуватого Кличка та надто активного Тягнибока. Та для початку Арсенію Петровичу 

треба виконати невеличке "домашнє" завдання – прибрати до рук всю пост-тимошенківську 

"Батьківщину". 

Для цього 18 травня в Києві пройде черговий етап акції "Вставай, Україно!", де "Фронт 
змін" має оголосити про готовність влитися в ряди "Батьківщини". Формальне це буде 

поглинання, фактично – затвердження одноосібної влади Яценюка. На перший погляд – жертва, 
котру нібито приносить лідер "Фронту змін", при більш глибокому аналізі – тріумф, до якого 

він довго та свідомо готується. 
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"Власне, як на мене, 18 травня – то лише генеральна репетиція перед 25-им числом", – 

несподівано заявляє Кость Бондаренко. І на уточнююче запитання, що саме має відбутися 25 

травня, відповідає: "Гей-парад". 

Вочевидь, нічого особистого наш співрозмовник на увазі не мав. Мова про ідентичний за 

масштабом вплив на внутрішню ситуацію в Україні як однієї, так і другої події… 

http://obozrevatel.com/politics/38274-vin-sebe-ne-obdiliv...htm 

Блоги 

Микола Томенко; «Білобілетники радянської армії як пропагандисти радянської 
армії»  

корреспондент.net 

В Україні триває гучна і коштовна кампанія героїзації радянської армії та, відповідно, 

Компартії на чолі зі Сталіним та іншими діячами. Для себе я її визначив як парадоксальну 

пропагандистську кампанію під умовною назвою «Білобілетники радянської армії як 

пропагандисти радянської армії».  

Справа в тому, що «победители» і організатори «параду победителей» товариші 
Янукович, Азаров, Симоненко, Табачник, Кернес ... в Радянській армії не служили. (Між 

іншим, у Януковича хоча б причина серйозна - судимість, решта відмазувалися по-різному – 

здебільшого, по хворобі, до речі, деякі - по доволі екзотичній…)  

От у мене запитання про етичний характер дій пропагандистів-білобілетників радянської 
армії. Можливо, варто сконцентрувати увагу та грошах на лікування інвалідів та ветеранів, 

вирішенні їх соціальних питань, а не на розміщенні телевізійної чи зовнішньої реклами з 
привітаннями партії чи політиків? До речі, найкоштовніша реклама у «бідних» комуністів: і на 

радіо, і в газетах, і на біг-бордах...  

На мою думку, в ці дні варто було б залишити партійні прапори в штабах разом із 
партійно-пропагандистською риторикою.  

http://blogs.korrespondent.net/celebrities/blog/mtomenko/a106543 

Олег Ляшко: «Імітація виборів у Василькові»  

корреспондент.net 

Регіоналівська влада позбавляє нашу партію можливості взяти участь у виборах мера 

Василькова на Київщині, які відбудуться 2 черня  

Ми намагалися зареєструвати Васильківську міську організацію Радикальної партії 
Олега Ляшка, а далі на її конференції висунути кандидата у мери Василькова. Але диктатура в 

Україні посилюється. Не тільки нашого кандидата не зареєстрували - не зареєстрували навіть 

місцеву партійну організацію. Хоча наша команда завчасно - ще 9 квітня - підготувала всі 
документи і подала їх до Васильківського міськрайонного управління юстиції Київської 
області. 

Проте начальник реєстраційної служби Леонід Перепелиця і начальник цього управління 

Світлана Борковська безпідставно відмовили нам у реєстрації. Тому ми подали до Київського 

окружного адміністративного суду позов про визнання неправомірними їх дій. 

У підсумку зареєстрованими кандидатами на посаду мера є представник Партії регіонів 

Володимир Сабадаш, родич губернатора Київщини Присяжнюка, і член Компартії - сателіта 
регіоналів - Станіслав Пашкевич. Наче в часи КПСС. Тобто вибори є, але вибирати нема з кого. 

Більше того, вибори нелегітимні. Це яскравий приклад використання владою брудних 

технологій і фальсифікації виборів ще до їх проведення. 

Імітація виборів у Василькові - це абсолютизація "бєспрєдєлу" в Україні. Радикальну 

партію позбавляють можливості не лише взяти участь у виборах, а навіть легалізувати 
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осередок. Наших виборців позбавляють можливості нас підтримати. Тому, що нас бояться. Але 

рано чи пізно прийде час радикальних змін - і ми переможемо. Головне - не здаватися! 

А Борковській і Перепелиці я обіцяю: пошкодуєте, що на світ народились! Ясно, що їм 

дали незаконну вказівку "згори". Однак згадаймо історію про есесівського солдата, який, 

вбиваючи дітей, казав: "Я солдат і виконую наказ". І коли посадовці у міськрайонному 

управлінні юстиції відкрито зневажають законодавство і Конституцію, не даючи нам 

зареєструвати організація - я це не пробачу. Борковська і Перепелиця, не дивуйтесь, коли 

побачите свої фото на кожному стовпі у Василькові. Не дивуйтесь, коли наші активісти 

пікетуватимуть ваше житло. Не дивуйтесь, коли до вас прийдуть з вилами… 

http://blogs.korrespondent.net/celebrities/blog/liashkooleh2/a106540 

Телебачення і радіомовлення 

Парад, присвячений Дню Перемоги, вже сьогодні в Києві провела Національна 
академія внутрішніх справ  

ICTV, Факти 

Петро ДЕМ’ЯНЧУК, ведучий: Парад, присвячений Дню Перемоги, вже сьогодні в Києві 
провела Національна академія внутрішніх справ. Окремі взводи майбутніх міліціонерів 

одяглися в автентичну військову форму часів Другої світової. На урочистостях були й ветерани 

Великої Вітчизняної та свідки тих подій. Щороку їх стає дедалі менше, тож керівники академії 
наголошують на важливості вшанування подвигу наших дідів. Молоді ліцеїсти щороку 

влаштовують урочистості за кілька днів до Дня перемоги, а окремі взводи традиційно пройдуть 

Хрещатиком 9 травня у загальному параді на честь Перемоги. 

Валентин КОВАЛЕНКО, ректор Національної академії внутрішніх справ: "Ми не 

заставляємо курсантів. Ви бачили, з я ким натхненням, з яким почуттям патріотичного 

виховання. Це завдячуючи нашим ветеранам пройшли ці заходи". 

Андрій ЧАБАН, ветеран Великої Вітчизняної війни, колишній викладач академії МВС: 

"Все чудово. В нашому віці, коли таке робиться, тільки душа радіє. Тому я, як приходжу сюди, 

я приходжу як на свято, бачу своїх людей, з ким працював". 

ЕСПЧ не установил политических мотивов ареста Тимошенко  

Интер, Подробности 

Анастасия ДАУГУЛЕ, ведущая: Европейский суд по правам человека в своем решении 

не установил факт политических мотивов ареста Юлии Тимошенко. Так считает представитель 

суда Родерик Лидделл. Он разъяснил: решение касалось ареста - до вынесения приговора. 
Отвечая на вопрос: можно ли считать арест Юлии Тимошенко политически мотивированным - 

представитель ЕСПЧ ответил так: 

Родерик ЛИДДЕЛЛ, представитель Европейского суда по правам человека: "Суд не 

пришел к такому выводу. Суд сделал вывод лишь о том, что задержание не соответствовало 

основаниям, заложенным в Европейской конвенции по правам человека". 

Анастасия ДАУГУЛЕ, ведущая: Соратники Юлии Тимошенко называют 

спекулятивными - заявления об отсутствии в решении ЕСПЧ признания политических мотивов 

ареста Тимошенко. Об этом заявила представитель экс-премьера в Европейском суде Валентина 

Теличенко. Следующую жалобу Тимошенко, по словам представителя ЕСПЧ, Европейский суд 

сможет рассмотреть не ранее, чем через четыре месяца. 

Прокуратуры Львова и Ивано-Франковска признали 9 мая праздником 

Анастасия ДАУГУЛЕ, ведущая: Девятое мая во Львове и Ивано-Франковске будет 
праздником, а не днем траура, и - с красными флагами. Прокуратуры этих городов оспорили 

позицию горсоветов. Напомню, местные депутаты объявили 8 и 9 мая Днями скорби по 
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погибшим и запретили использование советской и коммунистической символики. Прокуроры 

выступили против, и административные суды поддержали эти требования. Таким образом, 

действие решений горсоветов Львова и Ивано-Франковска о запрете красных флагов 

приостановлено. 

Юрий МАКОГОН, прокурор прокуратуры Львова: "В зв'язку з тим, що був прийнятий 

указ Президента про вшанування жертв війни, і встановлено День жалоби - 22 червня, в даному 

випадку міська рада прийняла рішення, яке суперечить вказаному указу Президента". 

Анастасия ДАУГУЛЕ, ведущая: А были ли вообще эти решения горсоветов законными - 

суды будут решать уже в конце мая. До этого времени депутаты не могут повторно запретить 

советскую символику или снова объявить 9 мая Днем скорби. 

Покарати Азарова вимагають народні депутати  

ТВі, Сьогодні 

Юлія ЛИТВИНЕНКО, ведуча: І до офіційної хронічки дня. Покарати Азарова за 

перевищення службових обов’язків вимагають народні депутати від партії «Удар» Віталій 

Кличко та Сергій Каплін. Депутати написали письмове звернення до Міністерства внутрішніх 

справ з вимогою розібратися з обвинуваченнями у самоуправстві та покарати винних. 

Кореспондент: Сергій Каплін не пробачає Миколі Азарову інцидент, який стався 27 

березня цього року. Коли його, за вказівкою Прем’єра Азарова, силою видалили із засідання 

Кабінету Міністрів. Та не дали змогу донести позицію партії «Удар» з приводу снігового 

колапсу в Україні. 

Микола АЗАРОВ, Прем’єр-міністр України: «Ніякі мандати не повинні 
використовуватися для зриви роботи Уряду». 

Кореспондент: Порушувати справу проти Прем’єр-міністра Прокуратура, звісно ж, 

відмовилася. Не побачивши з боку Азарова порушене вимог чинного законодавства. Натомість 

депутати від «Удару» на допит все-таки викликали. Звинувативши у самоуправстві на засіданні 
Уряду. Тому нардеп разом із лідером партії «Удар» Віталієм Кличко, звернулися до Міністра 

внутрішніх справ, Віталія Захарченка з вимогою відкрити проти прем’єра кримінальну справу. 

МВС відмовилося прийняти заяву Сергія Капліна. Депутат звинувачує Міністерство внутрішніх 

справ в ігноруванні Конституції, та кришуванні влади. Каплін вимагає відкрити кримінальне 

провадження і викликати очильника уряду на допит, як підозрюваного у скоєнні злочину. 

Свідками повинні виступити сам Каплін, та ще два народні депутати свободівці. 

Приватизація газотранспортної системи України дозволить знизити ціну на 

експортований з Росії газ до 250 доларів за тисячу кубометрів, вважають експерти 

Юлія ЛИТВИНЕНКО, ведуча: Приватизація газотранспортної системи України 

дозволить знизити ціну на експортований з Росії газ до 250 доларів за тисячу кубометрів, 

вважають експерти. Водночас побоюються, що Україна втратить енергетичну незалежність. 

Утім, на цей крок влада піде, бо хоче залучитися підтримкою східного сусіда на президентських 

виборах 2015 року. Нагадаю, 26 квітня Кабмін вніс до парламенту документ, який дозволяє 
приватизацію НАК «Нафтогазу» та здачу в оренду ГТС. 

Юрій КОРОЛЬЧУК, член Наглядової ради Інституту енергетичних досліджень: 

«Скоріше за все, коли буде підписана угода про створення консорціуму, для прикладу. І коли, 

фактично Україна продасть частину магістральних газопроводів, чи підземні сховища, ще 

питання, що туди увійде в цей консорціум. То ми можемо отримати знижку на газу». 

Валерій БОРОВИК, голова правління альянсу «Нова енергія»: «При от цьому 

підписання, при торгу чисто економічному, в енергетичному плані по функціонуванні 
Газотранспортної системи, чи то оренді, чи так далі, буде виставлена ще й політична умова. 

Підтримка політична на президентських виборах діючого Президента». 
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В аресте Юлии Тимошенко никакой политики Европейский суд не нашел  

ТРК "Украина", События 

Елена КОТ, ведущая: В аресте Юлии Тимошенко никакой политики Европейский суд не 

нашел. Его представитель Родерик Лидел подчеркнул, предметом рассмотрения было лишь 

заключение под стражу до приговора, основанием для которого назвали неуважение у суду. И 

это не соответствовало Конвенции по правам человека. В то же время представитель экс 
премьера в ЕСПЧ Валентина Теличенко уверена, что вердикт по Тимошенко содержит четкую 

формулировку о наличии политических мотивов ее ареста. А смысл слов Лидела намерено 

искажен комментаторами. 

Попри намагання влади диверсифікувати поставки палива, висока ціна на 
російський газ продовжує виснажувати українську економіку  
5 канал, Бізнес час  

Кореспондент: Попри намагання влади диверсифікувати поставки палива, висока ціна на 

російський газ продовжує виснажувати українську економіку, - вважають експерти. Країна 

поки що не в змозі залучити достатнього фінансування для енергозберігаючих проектів. Тому 

уряд був змушений подати законопроект про можливу приватизацію вітчизняної 
газотранспортної системи, - констатують фахівці. Наголошують: наявність такого документа 

Київ може використовувати під час переговорів з потенційними учасниками консорціуму з 
управління українською ГТС. 

Юрій КОРОЛЬЧУК, експерт енергоринку: "Тепер слід чекати реакції Росії. Тому що її не 

почули і не побачили. І, скоріше за все, на превеликий жаль, слід констатувати такий факт, що 

Росії цього буде просто мало, ГТС України. Тому законопроект про можливість приватизації – 

це вже буде, скоріше за все, частина більш дійсно глобальних енергетичних проектів України і 
Росії". 

Олесь Доній: «Опозиція ще має довести, що відрізняється від влади»  

Голос Америки 

Суспільство не хоче обирати серед двох зол, роблячи вибір між владою та опозицією. 

Таку думку в інтерв'ю «Голосу Америки» висловив народний депутат Олесь Доній, який 

перебуває з візитом у США. 

Олесь Доній відзначив, що опозиція потребує «очищення», яке довело б суспільству, що 

опозиція якісно відрізняється від влади. 

«Опозиція має бути на голову чесніша та чистіша, ніж влада. Вона має показати свій 

моральний бік, свою більшу принциповість, бо сьогодні і серед опозиції є приклади 

продажності, тушкування, аморальності. Суспільству немає сенсу обирати з двох зол. 

Необхідно стати набагато кращими, ніж нинішня влада», – висловив сподівання Доній. 

Водночас він відзначив, що нинішня парламентська опозиція є більш згуртованою, ніж 

опозиція у попередньому складі парламенту. 

«Вже є співпраця між трьома основними політичними силами. Цього духу співпраці та 

боротьби не вистачало у попередній каденції Верховної Ради», –  сказав Доній. 

Суспільству немає сенсу обирати з двох зол. Необхідно стати набагато кращими, ніж 

нинішня влада 

Народний депутат переконаний, що відсторонення Януковича від влади може відбутись 

лише за умови об'єднання зусиль парламентської опозиції та суспільства. 

«Для перемоги необхідно мати не лише три опозиційні партії. До їх боротьби має 
долучитись все суспільство, яке набагато ширше, ніж кілька політиків», – резюмував Олесь 

Доній. 
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Опозиціонер висловив переконання, що влада України зневажає українське суспільство 

так само, як і опозицію, і не припускає передачі влади внаслідок демократичних процедур. 

«Нинішня влада мріє про увічнення свого існування і сподівається, що владу можна буде 

передати у спадок синам», - сказав Доній. 

Народний депутат також висловив думку, що більша частина українського суспільства 

перебуває в опозиції до влади України. 

«До суспільства іде повна зневага, яка виявляється, як у ставленні до політичної опозиції 
у Верховній Раді, де має місце неприйняття навіть суто процедурних рішень, які враховували б 

інтереси опозиції, так і на рівні демократичних процедур, які стосуються загалу», – сказав 

Олесь Доній. 

Олесь Доній перебуває у США за сприяння Українського конґресового комітету 

Америки (УККА). 

«Мета поїздки Олеся Донія до США — поліпшення розуміння сучасної політичної 
ситуації в Україні та звернення більшої уваги до програм і проектів Всеукраїнського комітету 

захисту української мови, у якому працюють суто добровольці», – йдеться у прес-релізі 
організатора візиту. 

Під час зустрічей з українськими громадами США Доній збиратиме гроші для 

Всеукраїнського комітету захисту української мови. 


